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1. Čti pozorně text. Odpověz na otázky. Dokonči neúplné věty. 

    Příroda živá má tři velké říše. Říši rostlin, říši hub a říši 

živočichů, do které patří i člověk. 

    Říše rostlin se dělí na rostliny kvetoucí a nekvetoucí. 

Rostliny kvetoucí se dělí na byliny a dřeviny. Byliny mají 

dužnatý stonek a dřeviny mají stonek dřevnatý. 

Co je to dřevnatý stonek? 

Bylina je rostlina, která má _______________________ 

stonek.                                                                             

Dřevina je rostlina, která má ______________________ 

stonek. 

 

2. Nakresli podle předlohy pampelišku. Dokonči neúplné věty. 

 

 

 

 

 

Pampeliška je rostlina, která má dužnatý stonek, je to tedy 

________________________________________. 

Pampeliška má v zemi _________________________, 

to je podzemní část rostliny. 

Nadzemní část rostliny tvoří _________________s listy  

a žlutý ______________________________________. 



 

Anotace: 

Výukový materiál je určen k procvičování učiva prvouky a k rozvíjení 

čtenářské gramotnosti. V prvním cvičení žáci na základě přečteného 

textu doplňují písemně neúplné věty. Procvičují porozumění textu a 

učivo prvouky. Ve druhém cvičení žáci pracují na základě obrázku. 

Podle vlastní zkušenosti pracují s textem, rozvijí logické myšlení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


